

法院紧抓 强制腾空 破解 执行难

去年累计执行到位 14.52 亿元,创历史新高

记者 何悦

本报讯 16日,市中级人民法院召开新闻发布会,通报强制腾空执行工作情况,部署推进该项工作深入开展,并公布三则典型案例,旨在增强执行威慑力,促进形成全社会支持执行工作的广泛共识。

有抵押物是典型的有财产可供执行的情况,而大部分抵押物都是不动产。据了解,近年来被执行人规避、抗拒执行现象增多,不动产腾空困难,抵押物未能得到及时处置的情况增多,影响了债权人胜诉权益的实现。为此,市法院立足实际,以房产腾空作为有财产可供执行案件的执行突破口,成立强制腾空专项活动协调小组,通过集中时间、集中力量、集中措施,全力执结一批疑难复杂案件,腾退一批非法占有的涉案房产,

打击规避、抗拒执行行为,在全社会形成全力破解执行难的强大声势。

2016年底,我市成立协助执行工作组,市法院为牵头单位,公安局、财政(地税)局、国税局、供电公司、钱江水务、新奥燃气等为成员单位,对拒不履行法律义务被执行人的涉案房地产采取断水、断电、断气的强制性措施,合力破解腾空难。截至目前,已对17起涉案房地产采取三断措施,拍卖财产461宗,强制腾空房屋、厂房41处。去年,市法院累计执行到位14.52亿元,同比上升38.86%,创历史新高。同时,司法拘留678人,向公安机关移送涉嫌拒执罪9件12人,已判决追究刑事责任7人。

下一步,市法院将巩固提升基本解决执行难工作成果,建立健全破解执行难的长效机制,切实保障胜诉权益;一方面凝聚破难合力,

增强执行威慑,选择腾空难度大的案件邀请人大代表、政协委员现场视察执行,加大三断措施力度,提升震慑效果,同时激发社会治理全科网格员协助执行积极性。另一方面强化执行措施,加快处置进程。有抵押物的案件原则上要求一个月内启动财产处置程序,进一步加强网络司法拍卖管理,加快财产处置进度;对案外人以保护承租权为由要求停止处置不动产的,加强对租赁情况的核查工作,依法打击利用虚假租赁规避债务清偿的违法行为。与此同时加大执行力度,严打拒执行为,强化失信被执行人信用惩戒,及时更新失信被执行人名单,建立健全拒执案件会诊制度,与公安、检察等单位加强沟通协调,强化线索移送和办案协作,形成打击规避、抗拒执行违法犯罪的常态工作格局。

石柱镇亮出 年终“成绩单”

述职报告汇编成册分发到村

记者 何悦

本报讯 12日,石柱镇召开2017年度村级主职干部述职大会,各村党支部书记、村委会主任、全体机关干部参加会议。

会上,25个村主职干部上台述职,内容围绕本年度工作情况以及2018年工作思路。随后,参会人员秉持实事求是、公平公正的原则,从中心工作完成情况、创业承诺完成情况、纪律作风等方面进行了民主测评。

新的一年,石柱镇要求全体干部继续保持积极向上的工作态度,推动石柱镇经济社会事业迈上新台阶,围绕安全生产、森林消防、卫生整治、基层党建、民生保障等方面对春节前后工作作了部署。

会前,前来参会的镇村干部在签到处都领到了两本厚厚的册子——石柱镇2017年度镇机关干部述职报告和村干部述职报告。今年石柱镇要求全体机关干部(包括正式、临时),50个村书记、主任、村监委主任都必须上交述职报告,并首次将述职报告汇编成册,在会前发放到镇村干部手中,方便互相交流学习。参会人员纷纷表示,看了别人的述职报告,可以更好地了解他人的工作,取长补短,对未来工作的开展有所帮助。



丽州南路 新添公交站亭

15日,在市区丽州南路,几名施工人员正在安装站亭。据悉,为方便市民候车,该路段(体育馆至永康南站)将新添公交站亭12个,全由不锈钢材质打造,抗风能力强,更加安全、实用。

记者 杨成栋 摄

党建引领谱写前仓乡村振兴新篇章

记者 吕高攀

本报讯 16日,中共前仓镇第三届代表大会第三次会议召开,学习习近平总书记关于党代表三个一定要重要讲话精神,研究确定今年全镇经济社会发展和党的建设的目标任务,动员全镇干部群众谱写前仓乡村振兴新篇章。

过去一年,前仓镇抓实农村基层党建一三五七规范提升工程,深化整乡推进、整镇提升工作,全

力打造文教名镇、旅游强镇、农业重镇,舜耕小镇初具雏形,大陈慢生活景区、盘龙谷、虎踞峡景区3个国家三A级风景区旅游收入3000万元,舜耕小镇区间通景道路,乡村风景线、绿道建设基本完成。

同时,前仓镇积极开展新农村建设,美丽乡村样板打造全线跟进,出台创建金华市美丽乡镇方案,召开美丽乡村推进会,加大创A级景区村和街角小品的奖励力度。在金华美丽乡村现场会上,该镇美丽乡村+美

丽经济模式得到金华各县市领导一致点赞。

今年,该镇开启乡村振兴新征程,全镇党员干部认清新时代背景,把握发展大方向,翻篇归零再出发,迈出新农村建设更大步伐。围绕发展抓党建、抓好党建促发展,进一步发挥党建引领作用,坚持不懈的实施文教名镇、旅游强镇、农业重镇的发展战略,大力发展乡村旅游和文教产业,不断壮大村级集体经济。

浙江政务服务网驾驶员减分学习

记者 陈慧

本报讯 周期内驾驶证12分不够扣怎么办?浙江政务服务网驾驶员减分学习系统或许能帮到您。

驾驶员减分学习是金华交警在2016年推出的学习减分政策,目前学习系统在金华交警微信公众号、浙江政务服务网两大平台开通,浙江政务服务网可在主页输入关键字“驾驶员减分学习”找到该系统。驾驶员可在记分周期内登陆浙

江政务服务网(扫二维码下载)减分学习系统参加2次减分学习,每次在30分钟内答对10道选择题中的9道及以上就能获得两张分值1分的减分券,共4分。这些减分券可多张一起使用,用于抵消相同分值的违法行为的记分分值。

减分学习只针对金华市核发的驾驶证,并且只对学习者名下登记的浙G号牌小型自备客车非现场记分交通违法行为的减分(6分及以上的交通违法不能使用),减分券只能在

金华交警微信公众号、浙江政务服务网APP两大平台上处理违法时才能使用,需在驾驶证记分12个月周期内使用完毕,逾期失效。



下载浙江政务服务网APP客户端,最新便民应用,尽在掌握!

8日,经济开发区大坎山沿村流动人口吴某宏未及时办理居住登记限期未整改被警方处罚50元。

8日,西城街道蓝天路流动人口柴某珍未及时办理居住登记限期未整改被警方处罚50元。

12日,石柱镇妙端新村流动人口叶某梅未及时办理居住登记限期未整改被警方处罚50元。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》新到我市居住三天以上的流动人口应该在三天之内主动申报居住登记。

5日,西城街道龙川中路素香楼农业开发有限公司业主赵某杰未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

5日,西城街道步行街火锅店业主陈某江未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

8日,芝英镇芝英二期工业功能分区浙江豪旗工贸有限公司未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

10日,西城街道现代工业园永昕配件厂业主池某敬未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

